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Předmět žádosti: žadatel požadoval podrobné informace o  poskytnutých dotací v rámci
krajem vyhlášených programů právnickým a fyzickým osobám za období od 1.1.2021 do
31.12.2023. Po upřesnění žádosti požadoval žadatel evidenci poskytnutých dotací s položkami
pro předložení ke schválení v orgánech kraje (výbory, rada a zastupitelstvo kraje).  Dále
požadoval informace týkající se typu/názvu programu/software, ve kterém KÚ LK eviduje
informace o dotacích a o typu/názvu programu/software, ve kterém eviduje související dotační
účetnictví. Také požadoval informaci o tom, z jakého místa na webových stránkách kraje lze
dohledat informace o dotačních programech.

Odpověď na žádost: K první části žádosti týkající se evidence poskytnutých dotací s položkami
pro předložení ke schválení v orgánech kraje (výbory, rada a zastupitelstvo kraje) KÚ LK zaslal
výzvu k úhradě nákladů, ty byly žadatelem uhrazeny. Požadované evidence  byly zaslány
přílohou č. 1-8.
Na stránkách Libereckého kraje je možné dohledat informace o aktuálně vyhlášených výzvách
v rámci jednotlivých oblastí podpor na tomto odkazu: https://dotace.kraj-lbc.cz/. Po
rozkliknutí požadované oblasti podpory je možné vybrat příslušné vyhlášené programy, kde
v jednotlivých krocích jsou uloženy všechny podmínky a informace k dané vyhlášené výzvě.
V případě již uzavřených programů z předešlých let, je možné vyhledávat na elektronické
úřední desce kraje https://ginisweb.kraj-lbc.cz/Gordic/Ginis/App/UDE01/Seznam.aspx?a=2,
kde se v kategorii „Dotace“ vyfiltrují vyhlášené programy. Případně je možné informace o
starších dotačních programech vyhledat v materiálech pro zastupitelstvo kraje zde:
https://gportal.kraj-lbc.cz/#/public-uredni-deska-skupiny;idSkupinyNad=13;skupinaNad_po
Jednani=1;skupinaNad_Nazev=Zastupitelstvo%20kraje.
V rámci administrace dotací se používá převážně tabulkový software Microsoft Excel a také
několik modulů GINIS. Žadatel, aby splnil podmínky podání žádosti o dotaci musí podat i
elektronickou žádost o poskytnutí dotace do systému VFP-veřejná finanční podpora. Dále jsou
využívány moduly jako USU-Universální spisový uzel, USN-Usnesení a porady a UCR-Účetní a
rozpočtové výstupy.
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